

合肥中介公然推介陪睡保姆

举报:老人找保姆“陪睡”

这位读者11月18日给记者打来电话称:合肥竟公然出现“陪睡保姆”!在这位读者的隔壁住着一位60多岁的老人,“大概是今年5月,老人家中突然多了一位40多岁的女保姆”。

后来从聊天中这位读者才得知,老人请的保姆家在四川农村,是其儿子通过家政公司请的。上个月,老人因为被查出肝癌送到北京治疗了,保姆便再也没出现。10月中旬的一天,保姆却突然出现在老人家门口,一把眼泪一把鼻涕地砸门。原来她几个月间辛苦服侍老人,陪吃、陪住甚至“陪睡”,老人答应要给她一笔钱,但老人生病后,钱便没了下文。

暗访:“什么类型都有”

11月19日、20日,记者对

“找保姆,不仅能找到做家务的,还能找到陪睡的!”11月18日,一自称了解安徽省会合肥市保姆市场的读者致电记者,称在省城南七及安庆路一带,部分不法中介为赚取中介费,在服务中,竟公然推介“陪睡保姆”,这些保姆多数来自偏远农村,而找保姆的多数为单身老年男子。事实是否如此?11月19日和20日,记者分别对合肥部分保姆市场进行了暗访。

省城南七、安庆路及金寨路附近的10多家保姆市场进行了暗访。

金寨路上的一家中介,其广告牌上写着“保姆”、“钟点工”的字样。一个工作人员热情地招呼,“想找什么样的,交50元中介费,不满意,可以免费调换”。为揽“客人”,这位工作人员告诉记者,他们的顾客很多,保姆也多,基本上都是来自偏远地区的农村妇女,年龄一般在30岁至40岁之间,只要给钱,干什么都可以,一个月包吃包住800多元,甚至上千元。“陪睡可以吗?”记者故

意问。“哎,就那么回事。主要看你出什么价,只要合适,现在就能找到人。”

随后,记者又走访了安庆路附近的4家中介,发现均有“陪睡保姆”业务提供,一中介负责人甚至说,只要开价超过1000元,他们随时能找到四五位保姆,“丰满的,健谈的,什么类型都有”。

说法:还不是家里穷

记者在暗访中发现,需要服务的对象一般在50多岁左右,根据雇主的需求,只要给钱,部分中介所甚至连20来岁的女子都能找到。

11月20日下午,记者再次以找保姆为借口,来到安庆路中段一处保姆市场。记者隐约表达了对保姆的“要求”,女老板立刻点头说“明白”。女老板指着旁边的一名40岁左右的妇女问记者:“你看她怎么样?”记者回头看到,该妇女虽然穿着较朴素,但面容姣好。

“你照顾老人有经验吗?”“上个月我刚服侍过一个老头,双方处得挺好的,老头特别满意。”这位妇女自称来自广西,说完后脸上露出诡异的一笑。记者正准备问她为什么要做这样的保姆,

该妇女支吾了一会自己说了起来,“还不是家里穷,丈夫不争气,挣不到钱还赌钱,我不出来挣钱,孩子怎么办!”

记者随后找个借口迅速离开。

市民:其实是包养情人

针对采访中发现的情况,记者随机采访了部分市民。更多市民进行了谴责。一些市民说,“陪睡保姆”就像一个圈套,一旦上了圈套对方肯定不会善罢甘休。而且,从现在的情况来看,“陪睡保姆”实际上就是一个长期包养的情人,这样有悖于道德。

对此,安徽省律协李健律师表示,如果是以性为目的的收费行为,那么“陪睡保姆”就属于违法行为。而如果中介协助保姆提供性服务,同时向顾客收取手续费,那么这些家政“中介”为这种事情提供中介的行为也肯定是违法的。据《安徽商报》

女儿当街痛打父亲“二奶”

近日,一个名为《偷拍原配女儿殴打老爸二奶》的视频在各大视频网站迅速流传开来:两名女生在马路边对一女子展开近8分钟的纠缠和打骂,女生怒指其“勾引我爸,不要脸”,引发各方网友再度对“二奶话题”展开激烈争论。而视频中的“原配女儿”也被网友冠名——“打二奶MM(妹妹)”。

女生当街打“二奶”

记者通过网友提供的链接找到该偷拍视频。透过拍摄者远距离摇晃的镜头,穿着一身粉色衣服的“原配女儿”携同伴在街头堵住一位身着旗袍的长发女子,一边高声怒骂该名女子“不要脸”、“狐狸精”,并一再对其施以拳脚。而被两人围攻的女子起初试图回避,并与之辩驳,之后双方肢体冲突愈加激烈。虽然陆续有围观者上前劝阻,但该名女生和同伴仍不肯善罢甘休,用挎包猛击该女子并大骂:“我爸就是被这个女人勾引!”

11月初,一名网友在网上公布了多个视频,声称自己就是视频中打二奶的那个女生,并对自己的行为进行解释并继续痛斥二奶。

公交无人让座 孕妇昏厥

11月21日早晨上班高峰期时,28岁的广州准妈妈刘丽娟乘坐公交车时,因长时间站立身体虚弱昏倒在车上。在50多名乘客的支持下,公交司机开车绕道去医院,孕妇转危为安。令人遗憾的是,事发之前,却无乘客给孕妇让座。

头晕晕昏倒车上

准妈妈刘丽娟虽然身怀六甲,但她还是需要每天乘坐30多分钟的283路公交车,从金沙洲站前往广医站上班。21日早晨大约8时许,283路公交车进入金沙洲车站,由于车上没有空座位,刘丽娟在车上找到一个人的空位,拉好扶手站稳。

过了10分钟左右,283路经过西场路,准备开往下一站——和平新村站。陆续上车的乘客慢慢挤满了整个车厢,车内的空气变得不太通畅。此时,刘丽娟感觉胸口有些闷,呼吸也不太自如,全

在视频中,这名女生只露出半张脸,怀抱布娃娃。据她介绍,父亲近日已经向母亲提出离婚。她怒指二奶破坏自己的家庭:“她害得我爸爸非得和我妈离婚!……这种破坏家庭的人,怎么就没人管一管?”

社会学家:情法不可混淆

复旦大学社会学教授胡守钧认为,应当一分为二地看待“女生痛打父亲二奶”的事件,首先,对于“二奶”破坏家庭的情况,应当从道德层面上予以谴责,大量网友支持“痛打二奶”也反映了舆论对于“二奶”普遍的谴责态度;另一方面,女生打人属于法律范畴的问题。“不管怎么说,女孩打人就是侵犯了‘二奶’的人权,‘二奶’可以根据具体情况,通过法律途径维护自己的权利。”

律师:打人就是犯法

据新华律师事务所的连晏杰律师介绍,打人致对方轻微伤的,触犯了《中华人民共和国刑法》,将受到相应的行政处罚;如果打人致对方轻伤以上时,则违反《刑法》犯故意伤害罪,要受到一定的刑事处罚。据《新民晚报》

身发热,她脱下外套,让自己透透气。可是这种难受的状态并没有缓解,一时间,刘丽娟头脑眩晕、双脚发软,两眼一黑,晕倒在车上……

身体已无大碍

“司机,有一个女的晕倒!快停车!”正在专心驾车的司机卢永桂听到车上乘客的呼救声,在征求车上乘客的意见后,他将车开往附近最近的广州市第一人民医院。经过医生的检查,现在刘丽娟的身体已无大碍,只需要休息静养。

事前无人让座

刘丽娟对记者说,当时车上没有乘客起身让座。每天她都要往返金沙洲与广医两地两次,不过很少见到有人让座。

刘丽娟的丈夫陈先生说,要是当时能够让孕妇坐一坐,也许就不用上医院了。据《信息时报》



背着父亲上大学

赵青是山西省运城市垣曲县人。父亲赵水露5年前遭遇车祸下肢瘫痪生活不能自理,母亲2005年11月患胃癌去世,哥哥外出打工,照顾父亲的重任就落在了20岁的赵青肩上。2006年9月考上山西晋中学院后,她租住在学校附近一间小房子里,一边照顾父亲,一边完成学业,并利用业余时间勤工俭学。10月26日,她被评为“运城市十大孝星”之一。新华社记者 燕雁 摄

《男人装》编辑涉嫌情杀

法庭上向其妻点头微笑

已婚的时尚杂志《男人装》编辑齐小晶和杂志封面女模特杨某发生关系,因此与杨某的前男友张宇东发生矛盾,之后齐小晶纠集他人将张宇东殴打致死。11月21日,北京市二中院开庭审理了此案。

筹备封面结识女模特

31岁的齐小晶是内蒙古人,大学文化,已婚。21日上午10点,齐小晶穿着红色号服被法警带上法庭,他的妻子一下子从旁听席上站了起来,齐小晶向她点头微笑。趁法警整理他的座椅的空当,他两次回头望自己的妻子,而妻子已经哭倒在椅子上,满脸都是泪水。

据公诉机关指控,今年2月5日晚9时许,齐小晶得知张宇东曾来单位告他状后,纠集刘剑、赵志平等(另案处理),到崇文区龙湖温泉酒店“99吧”夜总会一包间内,将正在此处的张宇东打死。公诉机关认为,齐小晶等人已构成故意伤害罪。

齐小晶说,去年11月,他来《男人装》杂志社任编辑。一次,他在上网研究杂志封面的拍摄方法时,发现了女模特杨某的一张照片,他觉得杨某很符合他要做的封面

女郎形象,于是两人认识。杨某在证言中提到,她觉得齐小晶人不错,尽管知道齐已经结婚,但还是和他“好上了”,并开始疏远自己之前的男朋友,即本案的死者,41岁的张宇东。

称时装界出轨很正常

法庭上,齐小晶坦言自己和杨某发生过性关系,但否认杨某是他的女朋友,“这(指发生关系)在时尚界很正常!”齐小晶说,他当时并不知道杨某的前男友是谁,只听杨说,她之前的男朋友让她和他一起吸毒,还打过她。

实际上直到案发前两



齐小晶在北京市二中院受审

天,41岁的张宇东才找到齐小晶。齐小晶说,张宇东在电话中威胁他,“他说要整垮我的工作,整垮我的家庭,还把电话打到了我妻子那里。我特别害怕,到处找人,最后找到了朋友刘剑,让他帮我出面谈。”

齐小晶回忆,案发前一天晚上,他和刘剑约好只是“谈谈”,“但第二天,张宇东带着刀子,还有一个写着‘《男人装》编辑齐小晶还我女朋友’的标语,闹到了我的单位。”

纠集数人杀模特前男友

齐小晶说,当时想过报警,但单位领导说,“闹大了对单位影响不好”,建议不报警。齐小晶说,当晚,他找到刘剑,并和刘剑见了一个在酒吧做保安经理的绰号“三哥”的赵志平。之后,他们带着几名保安来到“99吧”夜总会,找到了张宇东。

进门之后,齐小晶和张宇东打了起来,其他人也加入进来。对此,公诉人举证张宇东的死是由齐小晶踢其腹部造成,但齐小晶坚决否认张宇东的致命伤是他所为。此案没有当庭宣判。

综合《京华时报》、《竞报》报道

【图说新闻】

999朵玫瑰求爱



20日晚10点50分左右,海口万绿园门口上演了浪漫一幕:一个年轻帅气的小伙子为了向自己心仪的女孩表白,花了1个月的工资购买了999朵红玫瑰,在媒体记者的见证下送给了那个女孩,女孩含羞接受了代表他真情的玫瑰。据《南国都市报》

罕见奇石值亿元



近日,北京爱家国际收藏品交流市场的一商户,展出一款来自新疆天山南部一干枯的湖底中发现的形似“鱼”的罕见天然五彩奇石,形象逼真、色彩斑斓,长72.8cm、高33cm,重达20多公斤。此石被专家们誉为天下第一奇石,其价值约亿元人民币。展出三天以来,吸引了不少中外收藏爱好者。综合

108克拉钻石展出



2006年11月22日,一名模特在香港展示一颗108.39克拉的大钻石。香港苏富比将拍卖这颗钻石。综合

这个瓶子卖1.2亿



今天起到12月2日,杭州历史博物馆(粮道山18号)免费展出中国国家博物馆仿制的国宝级文物——清室皇琺琅彩瓷器。

琺琅彩瓷器是在铜胎上以蓝为背景色,拍以铜丝,再填上红、黄、蓝、绿、白等色釉烧制而成,是中国古陶瓷顶峰时期作品,号称“彩瓷皇后”。它烧制成功是在康熙年间,乾隆末年,烧制技术失传。全世界目前仅存470件琺琅彩,个个价值连城。

此次展出的20件展品,6件是琺琅彩,另外14件为五彩、斗彩、粉彩、青花等。

最耀眼的展品是一个琺琅彩花石锦鸡图双耳瓶(如图)。这件双耳瓶真品,乾隆皇帝亲自参与设计烧制,是他赏玩的心爱之物。2005年秋季,这件真品在香港苏富比拍卖会上创下1.22亿元人民币的拍卖纪录。据《都市快报》